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IDJ BEST CONSTRUCT S.R.L 

 

IDJ BEST CONSTRUCT S.R.L. este o întreprindere socială activă în domeniul construcțiilor, 

încadrată în codul CAEN 4100 – Lucrări de construcții ale clădirilor rezidențiale și nerezidențiale, in 

Craiova, Judetul Dolj, care își desfășoară activitatea având la bază un model de economie socială centrat 

pe oameni, incluziune și responsabilitate față de comunitate. Societatea oferă servicii de construcții 

executate în condiții de calitate și siguranță, utilizând activitatea economică drept instrument de integrare 

socio-profesională pentru persoane aflate în situații de vulnerabilitate. 

Activitatea principală a IDJ BEST CONSTRUCT S.R.L. constă în realizarea de lucrări de 

construcții, renovări, reabilitări și intervenții specifice pentru clădiri rezidențiale și nerezidențiale. Prin 

serviciile prestate, întreprinderea răspunde cererii existente pe piața locală și regională, oferind soluții 

constructive adaptate cerințelor beneficiarilor și respectând standardele tehnice și profesionale în vigoare. 

Beneficiarii serviciilor sunt persoane fizice, companii private și instituții publice. 

Un element definitoriu al IDJ BEST CONSTRUCT S.R.L. îl reprezintă componenta socială 

integrată direct în structura activității economice. În prezent, întreprinderea are 4 angajați, încadrați pe 

următoarele funcții: dulgher, zidar restaurator, zidar roșar și asistent manager. Prin aceste angajări, 

întreprinderea oferă locuri de muncă stabile și decente persoanelor care întâmpină dificultăți în accesarea 

pieței muncii, contribuind astfel la reducerea excluziunii sociale și la creșterea gradului de ocupare. 

IDJ BEST CONSTRUCT S.R.L. urmărește integrarea reală și durabilă a angajaților, nu doar 

ocuparea temporară a unor posturi. Activitatea zilnică pe șantier, lucrul în echipă și asumarea 

responsabilităților profesionale permit dezvoltarea competențelor practice, creșterea autonomiei și 

consolidarea încrederii în propriile capacități. Prin acest proces, angajații beneficiază de un parcurs 

profesional stabil, într-un domeniu cu cerere constantă pe piața muncii. 

Misiunea socială a întreprinderii este de a combate excluziunea socială și inegalitățile de pe piața 

muncii, prin crearea de oportunități de angajare și integrare socio-profesională în domeniul construcțiilor. 

IDJ BEST CONSTRUCT S.R.L. utilizează activitatea economică drept mijloc de inserție activă, 

demonstrând că munca poate deveni un instrument eficient de incluziune, dezvoltare personală și 

recâștigare a demnității profesionale. 

Întreprinderea își desfășoară activitatea cu respectarea principiilor fundamentale ale economiei 

sociale: nediscriminare, egalitate de șanse, solidaritate, responsabilitate socială și dezvoltare durabilă. 

Mediul de lucru promovat este unul bazat pe respect reciproc, colaborare și sprijin, în care fiecare angajat 

are un rol clar și contribuie activ la realizarea obiectivelor comune. 



 

 

 

 

Pe termen mediu și lung, IDJ BEST CONSTRUCT S.R.L. își propune consolidarea acestui model 

de funcționare prin menținerea locurilor de muncă create, dezvoltarea capacității operaționale și implicarea 

activă în comunitatea locală. Întreprinderea urmărește să devină un exemplu de bună practică în domeniul 

construcțiilor, demonstrând că performanța economică poate fi atinsă în paralel cu generarea de impact 

social pozitiv și durabil. 

Prin activitatea sa, IDJ BEST CONSTRUCT S.R.L. contribuie la dezvoltarea unei economii 

locale mai echitabile, în care activitatea economică este pusă în slujba comunității, iar misiunea socială nu 

reprezintă un element secundar, ci nucleul în jurul căruia este construit întregul model de afacere. 

 

 


